

招商银行连续四年荣膺英国《金融时报》集团

“中国区最佳私人银行”大奖

10月30日，英国《金融时报》集团在瑞士日内瓦举办了2013年全球私人银行奖项颁奖盛典，招商银行荣获“中国区最佳私人银行”大奖(the Best Private Bank in China)，这是自英国《金融时报》集团2010年首设中国区奖项评选以来，招商银行私人银行连续第四年独揽此项殊荣，标志着招行私人银行服务得到了这一国际权威媒体的高度认可。

英国《金融时报》是一个发行量巨大的国际性财经报纸，与《华尔街日报》并列为全球影响力最大的两个金融日报，旗下的《银行家》(the Banker)和《专业财富管理》(PWM)杂志以独立性和权威性著称，在国际金融界有着广泛的影响。全球私人银行奖项的评选是经由英国《金融时报》集团成立独立的评审团，在众多

的银行资料中进行重重筛选讨论和慎重决定的结果。今年招行战胜了被提名的工商银行和汇丰银行，最后脱颖而出，再度成为“中国区最佳”。此次评选综合评价了所有在中国开办私人银行业务的中外资银行的服务水平，重点关注银行与客户的长远关系、为客户创造可持续的长期回报以及驾驭复杂资产组合提供可靠投资建议的能力。

《专业财富管理》(PWM)杂志的主编Yuri Bender先生作为颁奖嘉宾，高度评价了招行私人银行在中国市场上的行业领先地位和服务模式，并凭借独特严谨的工作方法和“1+N”专家团队的专业能力，为客户提供全面的财富管理方案和深入的财富保障与传承服务。他认为随着2014年更为宽松的监管环境和跨境金融业务的开

展，招商银行私人银行的开放式产品平台和境外投资平台将进一步抢占市场先机。

今年是招商银行推出私人银行服务6周年，经过六年的服务，招行私人银行业务取得了快速增长，构建了一定的市场竞争优势，形成了良好的品牌影响力，取得了在国内同业领先的地位。截至2013年9月，已成立31家私人银行中心，私人银行客户突破2.3万户，管理客户总资产超过5300亿元，先后荣获了《欧洲货币》、《私人银行家》、《亚洲货币》、《财资》等国外权威杂志以及国内《21世纪经济报道》、《上海证券报》等媒体评选的最佳私人银行奖项，并继续踏上“打造中国最大、最佳私人银行”的新征程。

宜信财富携线上财富管理解决方案 亮相上海理财博览会

一年一度的第十一届上海理财博览会于11月22日至24日在上海展览中心举办。在此为期三天的博览会上创新互联网金融成为本届金博会最大亮点。在宜信财富的展台前，互联网理财模式、手机客户端服务等创新产品和服务模式，吸引了大量与会者的关注。

宜信财富自2006年创立以来，经过7年的发展，已经在北京、上海、广州、深圳、杭州等全国40多个大中城市拥有上千名理财师，为大众富裕阶层客户提供专业的财富管理服务。

中国的金融改革正值互联网金融潮流兴起，通过互联网、移动互联网，使金融业务透明度更强、参与度更高、

协作性更好、中间成本更低，互联网金融正日益颠覆传统金融模式，成为金融发展不可逆转的潮流。在此背景下，宜信财富推出的线上理财模式——“宜定盈”成为本次展会上的亮点之一。个人借款人在网上发布借款请求，通过信用评估后，获得出借人的信用借款资金支持，这种互联网模式，使两端客户之间的信贷交易行为变得更加高效、便捷。

此外，宜信财富还推出了iPad移动财富管理工具，通过此平台，客户可以随时、随时随地享受财富管理服务，不再被局限于线下的面对面服务，这也放宽了宜信财富的全面财富管理解决方案内涵，使其服务愈发立体化。

自2003年以来，上海理财博览会已成功走过10年的历程，成长为国内影响力最广、展出规模最大、参观人数最多、活动最丰富的投资理财行业年度盛会，被誉为国内最具影响力的金融公众展会、上海市民年度理财嘉年华、上海城市的一张亮丽金融名片。“第十一届上海理财博览会”，宜信财富以113.5m²特装超大展位亮相展览馆一楼中央大厅，除了给理财者提供便捷、宽敞的咨询空间外，还通过精心准备的理财知识讲座帮助理财者更好地了解财富管理，从而有一个成熟、科学的投资方式。”宜信财富本届展会负责人陈先生表示。

(于涛 李薇)

工薪族家庭月入超万 单独二胎放开后育儿趁早

理财案例：

1980年出生的李先生在一家公司任主管，每月税后收入为7000元，每年另有35000元年终奖。妻子周小姐是一家制造公司的管理人员，每月实际收入在4800元左右，每年另有15000元左右的年终奖。李先生夫妇有一个5岁女儿，夫妻与李先生的母亲居住在星沙的一套三居室中(此房为李母的单位福利房，无房贷)。除了女儿每年15000元的学费、兴趣班支出以外，家庭每月的基本支出5000元左右，目前小夫妻两人拥有15万元的定期存款、5万元活期存款、市值5万元的货币基金。

如今夫妻俩想生第二胎，家庭开支会骤然增大，如果收入不变，如何在理财方式上“升级”以适应新的

变化和家庭需求？

理财建议：

应急资金：该家庭月收入共1.2万元，月支出6500元，月结余5500元，家庭应急金比例为家庭支出的3-6倍，建议夫妻俩申办信用额度为2万元和1万元的信用卡作为家庭应急备用金。

考虑到该家庭准备生育第二个宝宝，建议夫妻俩控制消费支出，在宝宝出生后将家庭支出控制在6000元/月，结余6000元/月，月度用于夫妇俩商业保险、育儿资金储备、换车规划及子女教育金规划。待车贷还清后，可以提高生活水平，届时再根据家庭情况规划调整。

育子规划：考虑现在生育宝宝的医院花销费用为2万元左右，建议从

现在开始，每月将2000元定投于货币基金，用于生育第二个宝宝的费用。生育后，取消4000元的定投金额，用于选择购买少儿教育险来为孩子储备教育金，也可以做一些黄金定投类理财作为孩子未来开销储备金。

保险购买：从该家庭资料看出，作为家庭经济支柱的夫妻俩仅拥有基本的社保和医保，这对于家庭保障来说是不合理的，应首先加强家庭经济支柱的保障，其目的是为了防止家庭经济支柱成员因意外死亡造成的收入中断，因意外残疾而收入减少，从而影响其他成员的正常生活。鉴于该家庭情况，建议夫妻俩将年结余的10%，大约每年1.4万元用于购买商业保险，保额为夫妻俩年收入的7-10倍，保险种类需涵盖意外险、重疾险和寿险。

宜信财富 CreditEase 相伴金融 智惠大众 7周年 2006-2013

个人投资时代终结 如何选择合适的 理财规划师？



90年代初，理财对普通市民来说还是个陌生的字眼，而随着我国个人财富的不断增长，人们理财的需求越来越强烈。因此，专业的理财规划师因此而迅速“串红”。就像律师、分析师、会计师、心理咨询师一样，他们利用专业的理财知识为投资者提供专业的财富管理服务。

对投资人而言，要想做好投资理财，找到值得信任的理财规划师非常重要。在我国，银行作为最大的理财渠道，银行理财经理仍是绝大部分散户理财的首选顾问，而宜信财富等国内知名财富管理机构的崛起，为大众富裕阶层投资者提供了新的选择。

然而，人们对现在的财富管理市场有很多误解，比如，理财规划师=销售。“我们的理

财规划师被要求了解投资、税务、法律等方面，这样才能对客户的家庭组成、收入、支出、债务等做全面的了解，从而帮助他达成生活目标。”宜信财富相关负责人表示，喋喋不休一味推荐产品，将收益作为打动客户唯一筹码的，并不是一个合格的理财规划师。

据了解，宜信财富遍布全国40多个城市的千余名资深理财规划师团队由毕业于加拿大、新加坡等国的顶尖学府的精英和拥有多年从业经验的金融机构前高管率领，用他们先进的服务意识和财富管理能力，确保为理财者提供最佳财富管理服务。

财富热线：
0511-85293377



双色球神奇中奖盘点：梦里的号码



我们盘点那些离奇中奖的大奖得主们！

做梦也能中大奖？

男子守梦里号码中778万

中彩票大奖，是很多人的梦想。然而能够通过做梦梦到中奖号码，从而幸运获得福彩双色球大奖的，就有些不可思议了。湖南益阳就有一位彩民，幸运得如此不可思议，他将梦中梦到的号码坚持守了半年，竟然撞中了双色球第13107期一等奖，获得奖金778万余元。

谈到中奖，中奖者李先生(化名)侃侃而谈：“今年3月初，那段时间我经常花时间研究双色球号码走势，一天晚上我做了个梦，梦里有个人给了我好多钱还扔给我一串球，每

个球上还有标号，当我第二天醒来时发现那是一个梦，便凭着记忆将这组号码记了下来。当时我觉得这组号码有点怪，不过自己觉得这是某种暗示，因此从那天起，每期我都会买这组号码，开始了自己的守号之旅。终于经过半年的等待，这组号码拨开云雾，迎来了自己的春天。”

女彩民多次梦见中大奖

后揽500万一宿未睡

来自温州的李女士，凭借一张10元自选票中得5月26日“双色球”一等奖，收获奖金500万元。说起这次中得大奖，李女士俨然成为了一名“新闻发言人”，在一旁的丈夫却一直笑而不语。

一问才知道，这位先生对彩票

一窍不通，除了听说过“双色球”游戏，其他的玩法他都不清楚，买彩票完全是妻子业余生活的爱好。这次中得大奖，李女士开心地说：“买彩票的这几年，我晚上经常做梦中大奖了，现在真是美梦成真了。”

5注号码守7年从未中奖 买梦中号却中815万

梦中出现的数字，经过简单组合后竟然成了中奖号码，奖金高达815万元！这样的好事，落在了山西省长治市一位年轻彩民身上。

这位中奖彩民介绍称，自己买福利彩票已经7年，没有什么特别的技巧，唯一的窍门就是坚持。7年里，双色球开奖，他期期不落。“这些年中过几回奖，每次都和做梦有关。”

采访中，这位彩民提起了自己的做梦经历。他表示，在这次中大奖的前一天，他在梦中梦到了“3、6、9、0、4、6、06”这样一串数字，正好是选购双色球需要填写的7个号码。第二天投注时，除了把“06”作为蓝号外，他将梦中的这串数字全部当做尾数投注，共花了30多元。令他自己都不敢相信的是，当天晚上双色球的开奖结果居然是“03、16、19、20、24、26、06”，这位彩民也因此幸运中得815万元。